



NEMZETGAZDASÁGI
MINISZTERIUM
PARLAMENTI ÉS GAZDASÁGSTRATÉGIAI ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: NGM/10098/3/2012

Ügyintéző: dr. Rigó Hajnalka

dr. Reith János úr részére
ügyvezető igazgató

Direct – Line Kft.

Dunaharaszti
Jedlik Ányos u. 14.
2330

Tárgy: Válaszlevél a Direct-Line Kft. kutatás-fejlesztési tevékenységével kapcsolatos állásfoglalás iránti kérelmére

Tisztelt Ügyvezető Igazgató Úr!

Engedje meg, hogy Dr. Matolcsy György miniszter úrnak írt levelére a kutatás-fejlesztési szakpolitikáért való felelősségemre tekintettel a következőkben válaszoljak.

A jelenleg hatályos szabályozás alapján egyetlen jogszabály sem zárja ki, hogy egy-egy kutatási téma finanszírozása több megbízó forrásainak terhére valósuljon meg. Az adójogszabályokon kívül (társasági adótörvény, számviteli törvény stb.) nincs arra vonatkozó konkrét szabályozás sem, amely az egyes kutatás-fejlesztési (a továbbiakban: K+F) tevékenységek esetén meghatározná a K+F termék dokumentálásának követelményeit. Álláspontom szerint nem is a K+F dokumentálására kell a jogi szabályozásnak fókuszálnia, hanem a tevékenységre magára. A hatályos jogszabályok a lehető legtágabb keretet hagyva a K+F tevékenységet végző szervezetnek meghatározzák, hogy mit tekintetnek K+F tevékenységnek és meghatározzák az ahhoz fűződő kedvezmények körét és feltételrendszerét.

Harmadik kérdésére válaszolva szeretném kiemelni, hogy a 2012. január 1-én hatályba lépő K+F minősítés rendszerének bevezetését széles körű szakmai egyeztetés előzte meg a K+F szektor szakértőivel. A K+F minősítési eljárási szabályok az angol, a francia és a kanadai minősítési rendszer tapasztalatainak felhasználásával kerültek kialakításra, így azok teljes mértékben összhangban vannak az európai gyakorlattal.

Az Innovációs törvény, a hazai gyakorlatban eddig nem létező új közfeladatként, lehetőséget ad arra, hogy a vállalkozások a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatalához forduljanak (a továbbiakban: SZTNH) a tevékenységük K+F szempontú minősítése végett. A hatósági eljárás keretében, a vállalkozás a projekt megkezdése előtt, opcionális jelleggel fordulhat az SZTNH-hoz. A meghozott

határozat - többek között - a K+F tevékenységhez kapcsolódó adókedvezmények érvényesítésére használható fel. Az SZTNH által jogerős határozatban K+F tevékenységnek minősített projektet más hatóságnak is ilyennek kell tekintenie.

A fent említettekhez hozzáteszem, hogy az adóigazgatási eljárás során az SZTNH a Nemzeti Adó és Vámhivatal (a továbbiakban: NAV) megkeresésére, az adózás rendjéről szóló 2003. évi CXII. törvény 95. § (5a) bekezdése szerint szakértőként eljárhat. Ez a rendelkezés a NAV számára lehetőséget teremt, hogy az adóigazgatási eljárásban szakvélemény készítése céljából megkeresse az SZTNH-t.

Az SZTNH minősítési eljárását érintő észrevételével kapcsolatban jelzem, hogy a Hivatal tevékenysége során közigazgatási hatósági funkciót tölt be, a közigazgatási eljárás általános szabályai szerint. Ennek megfelelően a K+F tevékenységek dokumentációjának alkalmasnak kell lennie arra, hogy az alapján az SZTNH dönteni tudjon a kérelemben foglalt projekt K+F tartalmáról.

A fentiekben vázolt minősítési rendszer tapasztalatai, a NAV, valamint az SZTNH munkájának egyértelműsítése érdekében dolgozzák ki az SZTNH és a Nemzetgazdasági Minisztérium munkatársai a K+F minősítési útmutatót, melyet Önök is megkaptak véleményezés céljából. Ezúton kérem, hogy észrevételével járuljon hozzá a K+F minősítési útmutató fejlesztéséhez.

A NAV ellenőrzésekkel kapcsolatos észrevételeinek feldolgozása, valamint azok gyakorlatban történő alkalmazása érdekében az állásfoglalás iránti kérelmét és jelen válaszlevelemet hivatalosan megküldöm Balog Ádám adóügyekért felelős helyettes államtitkár úrnak is.

Végül szeretném megköszönni az Innovációs Tanácsadó Testületben végzett támogató munkáját. Mind a Testület tevékenységével, mind pedig a kutatás-fejlesztési szakpolitikával kapcsolatos javaslatait köszönettel veszem a jövőben is.

Budapest, 2012. június „11.”

Üdvözlettel:

Prof. Dr. Cséfalvay Zoltán
államtitkár *



Másolatban kapja: Balog Ádám adóügyekért felelős helyettes államtitkár